Nomei .......................................................................... Datum:

Mitarbeitskontrolle AM @

1. Spannungen:

Ein Schalungsanker ¢16mm soll einen Zug von 85kN aufnehmen. 2P
Wie groll ist die Zugspannung in dem Anker? IN/mmZ und kg/cm?]

Ein guadratisches Einzelfundament wird mit 14 Tonnen belastet. 2P
Welche Seitenldnge bengtigt man damit die Bodenpressung von 1,5kg/cm?
nicht berschritten wird?

NACHVOLLZIEHBAR ARBEITEN

2. Schrdge Stiitze:
Berechnen Sie fir die dargestellte Stiitze das Befonvolumen, 3P
die Schalungsfiiche und das Mall x.
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3. Schrdge Sdule:
Berechnen Sie fir die dargestellte Sdule das Betonvolumen, 2P
die Schalungsfdche und das MaB Y.
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